
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни  

«КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО» 

Метою викладання навчальної дисципліни є оволодіння інструментарієм 

науки кримінально-виконавчого права; формування у здобувачів вищої освіти 

умінь та навичок правильного застосування норм кримінально-виконавчого 

кодексу; вироблення у здобувачів навиків професійної діяльності, які необхідні 

для працівників Національної поліції України та інших правоохоронних органів. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є чинний Кримінально-

виконавчий кодекс України та інші нормативно-правові акти цієї галузі права; 

історія розвитку кримінально-виконавчого права України, практика діяльності 

органів, які виконують кримінальні покарання; досвід роботи аналогічних 

установ у зарубіжних країнах. 

Вимоги щодо рівня сформованості знань, умінь та навичок. В результаті 

вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 

знати: основні тенденції розвитку системи кримінально-виконавчого права; 

методологічні основи науки кримінально-виконавчого права; поняття. предмет 

та методи кримінально-виконавчого права; основні принципи кримінально-

виконавчого права; права та обов’язки засуджених осіб; порядок виконання усіх 

видів покарань.  

вміти: визначити коло питань, що можуть вирішуватись на рівні органів, 

що виконують кримінальні покарання; норми, які регулюють організацію і 

здійснення виконання покарань; застосовувати набуті знання у різних правових 

ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки.  

Вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право» 

спрямовано на розвиток у здобувачі вищої освіти таких компетентностей:  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності, 

способів та механізмів реалізації цих функцій. 

СК2. Здатність здійснювати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК3. Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових 

явищ. 

СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати 

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, 

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові 

зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

ПРН1. Розуміти історичний, соціальний, економічний, технологічний і 

культурний контексти розвитку правоохоронної діяльності.  

ПРН2. Вести міжособистісний діалог та превентивну комунікацію з метою 

виконання завдань професійної діяльності.  



ПРНЗ. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та 

правоохоронної діяльності.  

ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і 

оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, необхідних для 

виконання професійних завдань.  

ПРН15. Працювати самостійно та в команді при виконанні службових 

(посадових) обов’язків та під час розв’язання складних спеціалізованих задач у 

сфері правоохоронної діяльності. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: Поняття кримінально-

виконавчого права, предмет і система курсу.  Правовий статус засуджених в 

Україні. Органи і установи виконання покарань в Україні. Порядок і умови 

виконання і відбування кримінальних покарань, не пов’язаних з позбавленням 

волі. Порядок і умови виконання і відбування покарань пов’язаних з 

позбавленням волі. Підстави і порядок звільнення засуджених від відбування 

покарання та їх соціальна адаптація. 

Місце в структурно-логічній схемі: після вивчення навчальних дисциплін 

«Теорія держави і права», «Конституційне право України», «Кримінальне 

право», «Кримінологія». 

 
 


